

特写

“干劲更足了”

“兄弟们，撸起袖子加油干！”

11月21日,周日上午10点,农资公司营销工作群突然热闹了起来,原来是公司董事长、党委书记、总裁王勇入驻“美丰农资营销工作群”,在微信群里为营销将士冬季营销加油鼓劲。

“谢谢董事长为市场一线兄弟们加油!”西南市场负责人何涛在群里回复。

“感谢董事长的鼓励!”

手机屏幕这头,营销将士们备受鼓舞,消息一条接着一条的刷屏。

“天寒地冻,兄弟们在外多保重!”屏幕上,又缓缓弹出了王勇关怀备至的话语。

“原来董事长一直默默关注、关心着一线的我们呢!”北方市场李刚感慨道。一句简单的问题,却是寒冷冬日里一抹耀眼又温暖的阳光,拉近了我与千里之外“家”的距离。

当前,正值冬季复合肥市场营销关键时期,常青藤负责人王砚表示,公司领导的关心和支持,为农资公司市场一线销售员工带来极大的鼓舞,激发大家奋发工作的热情和奋战冬季销售的决心。

“感受到董事长的关怀和鼓励,我们的干劲更足了。”营销将士们纷纷表示,要继续发扬迎难而上的奋斗精神,围绕市场,立足岗位,抢抓市场,确保完成全年工作任务目标。

(刘辛)

走访山西和海南市场客户

本报讯(通讯员 刘辛)12月1日-2日,农资公司总经理张子辉、副总经理陈勇分别带队走访山西和海南市场客户,树立客户信心,增进双方信任。

在山西省农资集团,张子辉与山西省农董事长苑小伟、总经理秦瑞霞进行座谈,分析交流目前市场行情,确定冬季营销销售复合肥品种及数量。

陈勇带队拜访三亚能润农业生产资料有限公司、海南旺丰农资有限公司和海南椰盛农资有限公司,对海南区域复合肥、尿素市场发展进行交流与沟通,解读冬储销售政策,落实推进冬储补货。

促进酒粮基地合作达成新共识

本报讯(通讯员 江明群)11月28日-29日,农资公司、酒粮科技小院和省农科院组成工作组,走访射洪市农业农村局、农投公司和舍得酒业,促进射洪酒粮基地合作达成新共识。

在走访交流中,射洪市农业农村局对公司提供的5款酒粮园区专用肥提出肯定,表示美丰科技小院元素将纳入射洪农业农村局总体规划布局中。农投公司表示,酒粮基地首批用肥就采购了90余吨美丰利夫复合肥,所经营产业园区用肥首选美丰产品,并且近期将采购一批有机肥也会首选美丰产品...据悉,舍得酒业正在落实“20万亩酒粮基地”项目,与各乡镇牵头负责人签署酒粮基地合作协议。美丰科技小院紧跟“酒粮基地合作协议”签署脚步,为酒粮基地提供专用肥、布置试验田。

广东韶关美雅订货超200吨

本报讯(通讯员 雷聪)农资公司广东大区在韶关召开美丰美雅新品上市会,经过前期市场调研,对零售商筛选布局,40余名客户参加会议,首场会议订货200余吨。

会上,大区业务人员对美丰美雅共结晶低盐技术原理、智能释放、产品配方、溶解度和肥效等进行一一介绍,客户对美丰美雅产品产生浓厚兴趣,订肥积极踊跃,订货量达到会议预期。

与美丰一起走共同发展

本报讯(通讯员 刘辛)在12月7日召开的农资公司川渝客户助力春耕研讨会上,与会客户代表发言,分享与美丰合作经历和新年发展愿景。

叶文静(简阳市益农农资有限公司):今年是从事农资行业第12年,也是农资行业历史性的一年,价格历史高位,有幸同美丰为伴,在艰难的市场中携手前行。春耕用肥是我们共同的责任,我们会与美丰一起同舟共济、保驾护航。

刘伟(大邑安仁镇振宇肥料经营部):用六个字表达对美丰的情感:感谢、感激、期盼。与美丰合作10年时间,对美丰公司给予的引导,表示感谢;对美丰给予的政策支持和帮助,表示感激;对将来与美丰一如既往的愉快合作,表示期盼。

丁娟(雅安市一民农业科技有限公司):与美丰合作30年,与美丰亲如一家,一直把美丰产品作为公司拳头产品,在雅安已打造成数一数二的农资品牌,产品深得民心,客户第一选择就是美丰,明年将继续重点推广美丰新产品。

刘益(攀枝花市稼丰农资有限公司):农资行业最重要的就是跟对厂家、选对人,美丰公司在履约、诚信方面做得非常好,跟着美丰走,有货卖、能挣钱。之前是美丰一人,如今身份变了,不变的依然是美丰忠实粉丝,依然是一家人。

李洪恩(青神县黑龙化肥经营部):2003年开始经营美丰产品,是美丰忠实粉丝,美丰产品从几百吨到上干吨,在于产品质量和口碑,希望公司继续保持优势,让美丰产品在市场上更具有竞争力。今年市场行情不容乐观,价格高,感谢美丰在资金和政策上的支持,我们通过直接开发大户维护住了渠道,相信未来的道路一定会越来越好。

左右开“工” 优质高效

——高分子公司统筹推进生产经营和新项目建设

2021年,是高分子公司转型升级实施之年,统筹做好生产经营和项目建设,是确保包材板块战略顺利实施的关键。面对两线作战压力,高分子公司紧盯年度工作目标,运营好城南包装工业园,挂图作战推进产业园建设,实现两线“作战”优质高效,提前30天完成年度考核任务,项目建设质量和形象进度“双受控”。

经营效益再创新高

产销一体,三个提升。出台《事业部承包管理方案》和《事业部管理制度》,推行以客户为中心、以销售为龙头,以整合产研销资源为手段的产销一体化运营模式,截止11月,新增规模客户8家,核心客户平均增量5%以上。1-11月,销售收入较同期增加3.3%,表列利润增幅5.89%,提前30天完成年度考核任务。在数据之下还呈现出:销售的市场链接作用明显提升、干部职工精气神明显提升、产品价值链各环节衔接明显提升。

精益生产,初战告捷。第三方机构来“把脉”,广大干部职工齐“诊断”,形成《精益管理项目方案》,提出诊断意见和改善措施,对症下药开展流程优化、优化排产、设备提升、降本减费、技术攻关等五大专项行动,完成内控制度修订,订单交付及时性100%,主要设备长周期稳定运行,通过配方优化、技术攻关,1-11月创效72万余元,以塑编制品为例,机物料同比下降35.42元/吨,制版费下降16.32元/吨,原辅料下降257元/吨,主要产品质量

指标稳中有升,塑料编织袋较目标正品率提升0.51%,FFS膜提升0.77%,PE基材膜提升2.57%。

校企合作,发挥优势。围绕“过去、现在和未来”开展研发工作,充分发挥四川美丰先进高分子材料产业研究基地(中心)校企合作优势,解决短板问题4个;发挥设备潜能,根据市场需求开发新品3个,为新项目编制完善工艺技术方案;取得4项实用新型专利,受理2项发明专利;通过两化融合体系贯标评定,取得体系证书。

同时,围绕城南包装工业园和高分子材料产业园项目建设,按照“防输入、少流动、重防护、勤检查、慎聚集、通信息、抓落实”的总体要求,压实防控责任,“高标准、严要求”常态化实施疫情防控举措;大力推进新版《安全生产法》宣贯,完善安全生产管理体系,争创安全生产二级标准化达标。

项目建设有序推进

建设高分子材料产业园,打造中国西部

包装印刷产业的技术创新研发地、品牌输出地、包装精品制造地“三大高地”,是全面推进美丰包材版块转型升级和跨越式发展的必由之路。

2021年5月,产业园建设项目管理组组建之初,就将“高起点规划、高标准建设、高技术支撑、高效率运作”的要求作为项目建设的根本遵循,从项目计划、规划设计、设备选型、招标选商、施工建设等方面贯穿这一要求。

为确保项目建设进度,顺排工序、倒排工期,上墙“项目运行大表”和“项目计划网络图”,挂图作战、对表推进,责任压实在肩头、节点时刻放心中。项目组人员奔波各地,实地考察调研行业领先企业20余家,足迹遍布全国各地,取众家之长、系统性论证并反复优化提升。

与四川大学青岛研究院深度合作,聚焦自动化、智能化,编制《数字化工厂规划设计方案》,统一规划,分步实施,打造“国际一流、国内领先”的现代高分子材料智慧园区。编制《产业园项目选商计划》,与公司企管法

务部、物资采购中心、招标代理机构形成联动,招标选商做到技术调研充分、标准拟定完善、方案审批规范,目前实施16个公开招标项目,35个竞争性磋商项目。

加强施工监管严把项目“双关”,项目管理部摒弃“甩手掌柜”思维,切实履行监督管理职能,督促参建各方提高思想认识,增强责任感和紧迫感,围绕项目建设进度目标,严把工程安全关、质量关,打造“精品工程、样板工程、效益工程”。

截至11月,产业园项目取得前置许可,两个标段施工方全面入场,除预留的进口设备基桩,CPP和FFS两大厂房所需CFG桩已全部完成;主要设备完成采购,包括进口及国产设备7台(套),国产配套设施和公用工程选商完成90%。

当前,正值全年目标任务冲刺阶段,高分子公司正开足马力,全面掀起年底冲刺战,以双线作战、双线必胜的信念,实现2021年圆满收关,为2022年开好局起好步奠定坚实基础。(蒋涛)

全面检修设备 蓄力新年生产

复合肥公司检修后恢复生产、化肥分公司第一阶段大修进入收尾阶段

本报讯(通讯员 徐冬 卢群)12月1日,复合肥公司生产装置检修后试车,晚班恢复正常生产。目前,化肥分公司第一阶段装置停车大修进入收尾阶段。

11月22日至29日,复合肥公司生产装置全面停车,开展冬季检修工作,主要完成造粒机呼吸板更换、四大筛分设备24张筛网更换,干燥机耦合器更换,玛干破碎机A大修等6项大检修项目,配料房笼试破碎机检修、设备润滑油更换、全自动包装码垛系统检修,3#线折边机传动部件轴承更换,配料房斗提机地坑段箱体修复、蒸汽管线漏点

处理等10项一般检修项目。同时,对造粒机喷氨轴、干燥机、玛干破碎机、流化床、筛分、旋风等设备内部及相关溜槽管道结疤进行清理,对装置现场进行规范。

为确保本次检修进度、安全与质量,复合肥公司要求各班组提前制定检修计划,做到清洁、文明、绿色检修。检修期间,严格加强现场监管,确保检修过程安全,对更换、维修的设备制定详细计划方案,坚持节约高效效果好的原则,确保本次检修质量达标。

截至12月6日,化肥分公司第一阶段大修完成检修项目291项,完成率80.83%。

主要完成20装置一段炉炉管检测及触媒更换、高/低温变换炉和铁锰脱硫槽触媒更换、高变废钢检修、CO2吸收塔缺陷修复、氨压机检修、膜回收装置膜管更换,30装置高压圈列管涡流检测、尿素合成塔大修、汽提塔检修、高压洗涤器列管更换、3#4M32型CO2机大修、刮料机和水轮风机检修,第一阶段电气预防性试验,2030装置抗爆控制室机柜搬迁接线和土建施工,以及部分换热设备清洗、安全阀调校、压力容器和管道检测等检修工作。同时,大修中发现并成功处理20余项隐患。

大修过程中,各职能部门和检修队严格按照“安全、环保、优质、高效、优化节能、精心组织实施,圆满完成大修任务”指导思想进行大修,大修现场督查组认真履行职责,严查“三违”,杜绝安全、环保和质量事故的发生。

目前,正在加紧实施20装置低变触媒升温还原、系统油分回装内件、一段炉封炉门、吸收塔和高变废钢试压,30装置高压洗涤器封头密封面修复,以及2030装置抗爆控制室系统调试和2#变压器安装等收尾工作。

一颗螺丝钉

在化肥分公司就有很多这样的人,他们既是一颗“螺丝钉”,也是一名党员。在工作中,他们攻坚克难、顽强拼搏、爱岗敬业、无私奉献。

李政勇,是化肥分公司尿素一车间的一名检修工,“90”后,圆圆的脸上总是带着笑容,给人以亲近的感觉,2013年还在上大三的他,由于学习成绩良好,表现优异,就成为了一名党员,在学习中,一直以入党时的誓言来约束自己,从参加工作到现在,他一直勤勤恳恳,踏实肯干。在每一次检修工作中都努力发挥党员的先锋模范作用,冲在最前面,时刻用一名党员的身份要求自己,他说:“作为一名党员,我要以身作则,努力工作,努力学习,完成每一次检修工作。”

12月2日,晚上七点,在车用尿素灌装线,李政勇还在加班加点,全力以赴地抢修车用尿素全自动装箱机。装箱机的链条断裂,为了不耽误车用尿素的生产进度,晚饭还来不及吃,一直在检修。“这个对孔有点问题啊,转瓶的导向也不对啊!”

一名党员一盏明灯,一名党员一滴清水,一名党员一名旗帜。他们或许没有多么辉煌的事迹,但却脚踏实地,无怨无悔地付出,用实际行动兑现自己的入党誓词,发挥着“螺丝钉精神”。

(欧静)

一名通讯员

其实不然,要想拍到一张精彩的照片,必须对人物足够熟悉,对现场足够了解,也是需要爬高入罐的。

如果你的照片拍得不好,是因为你站得不够近。而要写出一篇感人的故事,可能需要经过仔细琢磨,苦思冥想,咬文嚼字的漫长过程。

参与大修的所有人都明白,装置大修就是来年稳产高产的基础。那辛勤忙碌的身影、沾满油污的工作服,我看到了一颗颗敬业的心,他们用激情、智慧与汗水打完一场场“攻坚战”,谱写出一曲曲动人的检修赞歌。

我满脑子想着如何把这些劳动者的奉献与敬业精神表达出来,把检修的场景变成有画面感的文字抒发出来,把埋在心底的敬仰之情描写出来。

这就是我作为大修现场一名通讯员,要坚守的信念和担负的责任。(雷伟伟)



上图:化肥分公司20装置大修现场,正在吊装一段炉触媒。

下图:化肥分公司合成氨二车间主检魏巍,进入人孔检查闪蒸槽内件。

韩辉 摄